

小记者在行动

小记者欢乐畅游二郎山

□晚报记者 张劲松 暨秋花
韩瀚 文/图

看一看二郎神，摸一摸真飞机，“飞渡”惊险吊桥，漫游水上栈道，蹦蹦跳跳竹竿舞，快乐接力踏板赛……5月26日，本报组织小记者及家长一行近150人奔赴二郎山开展亲子游活动。

二郎山的山水美景，令小记者们陶醉。行走其间，小记者们玩兴大发，欣赏美景的同时，水枪、铁环还成为他们的最爱，每走一处都引得其他游客的注目。

二郎山的鸟艺表演、民族风情表演，令小记者们大开眼界。体验其间，小记者们甚为欣喜。他们纷纷拿起相机，一次又一次地聚焦。

灯台架的陡峭险峻，令小记者们大受锻炼。感受其间，小记者深有所悟：安全重要，亲情重要。



小记者途中献艺



小记者行走在神仙渡吊桥上



快乐接力踏板赛



瞧这一家子多开心



感受天然温床



小记者聚焦鸟艺表演



小记者舞台上与演员一起互动



观瀑布，留个影



山间小憩

优秀小记者风采



小记者:韩新池 编号:1160
学 校:周口李庄小学四(2)班

我自豪,我是小记者

大家好,我叫韩新池,今年10岁了,就读于周口李庄小学。

我是一个文文静静的小女孩儿,不太爱说话,即便说了,也如蚊蝇一般,姑姑常开玩笑地说:“我的小公主,大声说话能把你累死啊!”这时的我就会瞪姑姑一眼,但下次说话还是老样子。不过,我有一个最大的特点——写日记时总是关起门来,不停地写呀写,记下我成为小记者后的快乐感受,记下我每一次参加完小记者活动后的快乐

时光。

你们知道吗,自从我成为晚报小记者后,我的生活不仅变得充实,丰富多彩,而且我也从小记者活动中结识了许多爱好写作的朋友,同时也让我感受到了成为一名小记者后的快乐和喜悦。忘不了在趣味比赛中的欢声笑语,忘不了和伙伴们一起栽下“爱心树”时的骄傲与自豪,忘不了参加“一日军训”后的激动与兴奋……

丰富多彩的活动让我们这些

活泼天真的孩子们不仅开阔了视野,增长了见识,还让我们感受到了生活的精彩与快乐。于是,我就把这些快乐的点点滴滴写下来,怀着试一试的心态向《周口晚报》投稿。当看到我的第一篇文章发表在《周口晚报》的时候,我按捺不住高兴的心情,跳了起来,成功的喜悦萦绕在心头。随着一篇篇文章的发表,我也变得更加自信,为自己是一名光荣的小记者而倍感自豪!并在心里暗暗发誓,我一定要成为《周口晚报》最忠实的小记者。

转眼间,一年过去了,打开成长的背包,我惊异地发现在与《周口晚报》同行的一段时间里,我不仅收获了友谊、知识,还懂得了感恩,感谢母亲把我带到这个美好的世界,感谢《周口晚报》给我提供了这么好的学习与锻炼的机会。今天的我真诚地希望有更多的同学参与到小记者的队伍中来,让我们一起手牵手、肩并肩,与《周口晚报》一起成长!最后,祝《周口晚报》越办越好!